

MAMI, CO JSOU TO KOZY?

ÁĚtrtek, 26 kvĚten 2022

A to je tahle otĚzka z mĚrnĚjĚch... "Mami, co je to Ějukat?" Jsem celkem otevĚnĚ½ rodiĚ. TakĚ¾e ve svĚ½ch sedmi letech uĚ¾ moc dobĚ™e vĚ-, jak se dĚlajĚ- miminka. NicmĚnĚ celĚ½ repertoĚr nĚjzvĚ- tohoto procesu jsem mu jeĚitĚ, neodtajnila. MĚla jsem nejspĚĚj tuĚjit, Ě¾e to za mĚ udĚlajĚ- spoluĚ¾Ěci. Ale kdyĚ¾ on byl donedĚjvna tak nevinnĚ dĚ-tĚ! NedĚlĚm si iluze o tom, Ě¾e zahraniĚnĚ- dĚ-tka by byla sluĚnĚjĚ- neĚ¾ naĚje ĚeskĚj, aleĚ!

JelikoĚ¾ v loĚskĚm roce v pekingskĚ Ěj kole teprve vĚilĚil se zĚklady angliĚtiny, slĚvka jako "fuck" mu pravdĚ podobnĚ, v zĚplavĚ bĚĚnĚ konverzace unikla. Ě ukat v ĚeskĚ druhĚ tĚ™Ě-dĚ uĚ¾ nikoliv. Tak jsem mu to holt vysvĚtlila. PĚ™ed zkomoleninou "mrcat" jsem ovĚjem uĚ¾ zbabĚle prchla do neexistence, tudĚ-Ě¾ mĚ za Ěas bezpochyby ĚekĚj pĚ™ednĚjĚka na tĚma dalĚjĚch dvou vulgĚrnĚch variant tĚ™Ě¾e aktivity.

U nĚkterĚ½ch prĚpovĚdek mĚ skoro aĚ¾ jĚ-mĚj nostalgie a vzpomĚnĚj na svĚj Ěj kolnĚ-lĚta. "ĚĚkni bazĚn! MĚjĚ kozy aĚ¾ na zem!" U jinĚ½ch si jen povzdychnu, Ě¾e je prostĚ, dnes ta doba takovĚj otevĚnĚjĚ-... "Mami, co je to teplouĚj?" K tomu, Ě¾e se mohou mĚ-t rĚjdi i dva kluci nebo dvĚ holky, jsem zatĚm v nĚjĚ-sexuĚlnĚ- osvĚtĚ, nedoĚila. Ani jsem pĚvodnĚ neplĚnovala, Ě¾e to budu rozebĚrat pĚ™ed spolucestujĚ-cĚ-mi v narvanĚm mezimĚstskĚm autobuse. A i pĚ™es to, Ě¾e jak se zdĚj, pochopil, poĚ™Ěj se obĚjvĚj, Ě¾e vĚ½raz "teplouĚj" si malĚ dĚ-tĚ zkrĚjtko zapamatuje lĚpe a rychleji neĚ¾ slovo "homosexuĚj."

Na druhou stranu jsem radĚj, Ě¾e se ptĚj, neĚ¾ kdyĚ¾ tyhle inovace zaĚne z fleku pouĚĚvat. A to i pĚ™esto, Ě¾e pĚ™i definovĚjnĚ- nĚkterĚ½ch perel se docela zapotĚte. "Ty jsi takovej mĚj milej piĚus!" vrhl se pĚ™ed pĚj r dny na svĚho tĚ™Ě-letĚho bratra. "CoĚ¾e????!!!" zaĚ™vali jsme s muĚem souĚasnĚ. Syn, zaraĚenĚ½, proĚ se jako rozĚilujeme, opatrĚ sdĚloval: "No piĚus, to si pĚ™ece Ě™ikaj kluci ve Ěj kole, kdyĚ¾ jsou kamarĚjdi..." TĚĚ¾ko vysvĚtlit, proĚ je piĚus oĚklivĚ, ale opravdu oĚklivĚ slovĚ-Ěko, kdyĚ¾ se nechceme zamotat do jeho vĚ½znamovĚho koĚ™ene.

NejhorĚjĚ- na tom je, Ě¾e z celĚ tĚto exkurze do slovnĚku dĚtĚ- prvnĚho stupĚj jaksí nelze vylouĚit jeho mladĚjĚho bratra pĚ™edĚjkolĚjka. VĚ½hodou je, Ě¾e toho pĚ™Ě-ĚjĚ- rok v prvnĚ- tĚ™Ě-dĚ uĚ¾ nic nepĚ™ekvapĚ-. DoufĚj ale, Ě¾e se se svĚ½mi rozĚjĚ-Ě™enĚ½mi znalostmi nepochlubĚ- uĚ¾ panĚm uĚitelkĚj pĚ™i zĚjpisu.

"Mami, koukej, to je hrĚza! Ta holka mĚj ĚplnĚ nahatej zadek a vĚbec se nestydĚ-!" Ukazuje na fotku v novinĚch a znechucenĚ kroutĚ hlavou. Tak snad to s tou jeho nevinnostĚ- jeĚitĚ, nebude tak zĚ.

MARKĚTA HRDOUĚ KOVĚ

